£7 _._\ DUCATI 748 94-03 / DUCATI916 94-98 / DUCATI 996 94-01 / DUCATI 998

94-01

WARITY -

ELENCO PARTI / PARTS LIST

# QTA/ QTY DESCRIZIONE / DESCRIPTION CODICE / CODE

1 2 DB killer / DB killer 50.DK.021.0

2 1 Silenziatore destro / Right muffler OVAL 390 DX

3 1 Silenziatore sinistro / Left muffler OVAL 390 SX

4 1 Vite M6 x 12 / Screw M6 x 12 50.72.024.1

5 1 Rondella M6 / Washer M6 50.72.027.1

6 1 Dado M6 / Nut M6 50.73.146.1

7 2 Protezione in gomma per staffa / Rubber protection for bracket 50.73.077.1

8 2 Staffa / Bracket 50.S5.033.0

9 1 Tubo di raccordo destro / Right link pipe 9773UD005S7DX

10 1 Tubo di raccordo sinistro / Left link pipe 9773UD005S7SX

11 2 Molla corta / Short Spring 50.73.123.1

12 2 Molla lunga / Long spring 50.71.080.1

13 4 Tubo in gomma per molla / Rubber pipe for spring 50.73.210.1

APPLICAZIONI / APPLICATIONS
CODICE / CODE SILENZIATORE / MUFFLER TUBO / PIPE FASCETTA / CLAMP

UD.005.L3 CARBONIO / CARBON FIBER
UD.005.L4 TITANIO / TITANIUM INOX / ST. STEEL INOX / ST. STEEL
UD.005.LX1 INOX / ST. STEEL

OVAL

11 ~— 10
—
-
. Py ~—~
w Vite originale _
Original screw pa

Vite originale
Original screw



